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Сценарий праздника в детском саду, посвященного 1 сентября 

 «День знаний» 
Содержание. Мероприятие представляет собой театрализованное 

представление с различными персонажами, вовлекающими участников 

мероприятия в игры, песни, танцы. Предлагаемый сценарий для детей всех 

возрастных групп. Данный сценарий будет интересен воспитателям и 

музыкальным руководителям. 

Цель: Стимулировать детей к началу образовательной деятельности. 

  Закрепление и совершенствование приобретённых умений и навыков. 

Задачи: 

Образовательные:  

1. Научить самостоятельно применять  полученные  знания в игровых 

ситуациях. 

2. Обогащать музыкальные и эстетические впечатления детей. 

Развивающие: 

 1. Развивать творческие и музыкальные способности. 

 2. Развивать воображение, внимание, координацию. 

Воспитывающие:  

1.Воспитывать навыки ориентировки в пространстве, развивать внимание и 

наблюдательность, смекалку и сообразительность. 

2. Воспитывать чувство товарищества, дружеские отношения.  

3. Способствовать проявлению самостоятельности, смелости, 

доброжелательности, воспитывать настойчивость в достижении результата, 

создать радостное настроение детей во время праздника.  

Оборудование и материалы: ноутбук, музыкальный центр, микрофоны, 

костюмы героев - Шапокляк, Ириски, Доктора; елка, мяч, аптечка,  

бутафорский градусник, шприц, пенал, точилка, тетрадь, ластик, фломастер, 

мел, воздушные шары для украшения площадки,  гелевые  шарики Ириске, 

шарики на палочках для танца. 

Предварительная работа: Написание сценария  развлечения, распределение 

и подбор музыкального и художественного репертуара. Распределение ролей. 

Работа с героями, изготовление костюмов и атрибутов для героев и танца. 

Разучивание песни и танцев.  

Место проведения: центральная  площадка детского сада. 

Дата проведения и время: 1 сентября 2017 г., в  9 ч 15 мин. , 40 мин. 

 Участники: все дети детского сада.  

Гости праздника: родители, сотрудники детского  сада. 

Оформление: площадка  украшена  воздушными шарами, цветами из шаров. 

Ответственные за проведение: музыкальный руководитель Цыганчук Н. А., 

Овсюкова Т. В. ,  воспитатели групп.  

Действующие лица: Ведущая, Ириска, Шапокляк, Доктор. 

                                                        Ход мероприятия: 
  Под музыку дети всех возрастных групп входят на центральную площадку. 

Ведущая: Здравствуйте, дорогие ребята, родители, коллеги. Ребята,  сегодня праздник 

день знаний! Кто из вас знает, что это за праздник? 
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Дети: Первый день осени - все дети идут в школу и в детский сад, начинается учебный 

год. 

Ведущая: Собрались мы здесь все враз 

На веселый детский час. 

Как вы летом отдыхали? 

По друг другу-то скучали? (Ответы детей) 

Вот и встретились все вместе! 

  Вы так выросли за лето, что я просто с трудом вас всех узнала. Давайте 

громко поздороваемся друг с другом. (Громко все кричат «Здравствуйте!»)  

Перекличка - Здравствуйте, группа «Солнышко». Дети: «Мы здесь!», 

Морячки, Капитаны, Веселые ребята, Светлячки, Пчелки, Цветики-

семицветики, Остров сокровищ, Ромашки, Буратинки.  

    Кого-то у нас здесь не хватает. Конечно же, наших  новых ребят! Давайте 

их поприветствуем, встречайте –  

старшая группа «Чебурашки», воспитатели Дулгеру Светлана Викторовна и 

Гаспарян Анжела Владимировна, 

младшая группа «Гномики», воспитатели Лысенко Екатерина Анатольевна и     

Харланова Ольга Борисовна, 

 2  младшая группа «Звездочки», воспитатель Лагвилава Нонна Резовна,  

2  младшая группа «Непоседы», воспитатели Нечаева Лариса Захаровна и 

Лапшина Татьяна,  

 средняя группа «Мишки», воспитатель Стазаева Ирина Викторовна. 

    Звучит музыка. Дети с родителями и воспитателями заходят на 

центральную площадку. Проходят круг и останавливаются.  

Ведущая. Слово предоставляется заведующей детским садом 

«Незабудка» Чуднецовой Ирине Леонидовне. 

     Под музыку появляются Микки Маус и Мини Маус. 
Микки Маус. Здравствуйте, ребятишечки!  Девчонки и мальчишечки! 

Мини Маус. Сколько вас тут много!  

Микки Маус. И что это вы все здесь собрались? Праздник что? 

Мини Маус. Мы тоже праздники любим и развлечения.  

Микки Маус. Пойдемте с вами играть будем! 

  Музыка. Уводят  адаптационные групп с площадки на  Цветочную 

поляну и проводят с ними игры. 

Ведущая. А сейчас наши  ребята  расскажут, как они хорошо живут в 

детском саду.  

1 ребёнок. Много, много дней подряд           Аня Терентьева  Подг. Морячки                          

Летом и зимой.  

Мы приходим в детский сад, 

В детский сад родной.  

2 ребёнок. Мы рано просыпаемся,                  София Ергова     Подг.Морячки                              

Опаздывать нельзя.   

В саду нас дожидаются 

Игрушки и друзья. 
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3ребёнок. Здесь нас учат одеваться,            Алиса Камаева      Подг. Б 

Чистить зубы, умываться.   

И шнурки завязывать, 

И стихи рассказывать.  

4 ребёнок. Среди нас бывают хвастунишки,   Полина Ганова   Подг .А 

Плаксы, драчуны, трусишки.  

Но друг друга мы всегда прощаем.  

И упрёками не огорчаем.  

5 ребёнок. Детки в садике живут,                Анфиса Игнатенко        Старш. В 

Здесь играют и поют.  

Здесь друзей себе находят, 

На прогулку с ними ходят.  

6 ребенок.    Я люблю наш детский сад       Женя Спиридонов    Старш. А                   

Сказки здесь с утра шалят. 

Добрый гномик мне с утра 

Снова скажет: "В сад пора!" 

7 ребёнок.  Вместе спорят и мечтают,          Данил Саакян              Подг. В 

Незаметно подрастают.  

Детский сад – второй наш дом 

Как тепло, уютно в нём.  

     Под музыку вбегает Шапокляк с елкой в руках, бегает, пытается 

поставить елку то в одном, то в другом месте.  

Шапокляк: Где тут новый год? Я тут со своей елкой, куда мы елочку 

поставим? Ага, вот сюда. Хорошо смотрится.  

Ведущая: Ребята, это же Шапокляк! Дорогая Шапокляк, что это за елка, 

зачем она? 

Шапокляк: Как зачем? Сами же кричали: «С новым годом! С новым 

годом!». 

Ведущая: Так у нас же новый учебный год.  

Шапокляк: Так что, и Деда Мороза не будут, и подарков не будет? 

Ведущая: Конечно, не будет. Дед Мороз и подарки бывают только зимой. 

Правда, дети? 

Шапокляк: А как же елка? Что, мне ее опять в лес тащить? 

Ведущая: А давайте ее оставим на нашем празднике, только что нам с ней 

делать…. Придумала! Давайте ее украшать, только не новогодними 

игрушками, а чем попробуйте угадать? 

Вот отгадаете загадки и узнаете. 

     Ведущая загадывает загадки, Шапокляк достает из сумки школьные 

принадлежности на веревочках и вешает их на ёлку. 

 

 В этой узенькой коробке ты найдешь карандаши, 

Ручки, скрепки, даже кнопки, что угодно для души. (пенал) 

С помощью этой вещи, можно оживить карандаши. (точилка) 

То в клетку, то в линейку, написать во мне сумей-ка.  
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Можешь и нарисовать. Что такое я? (тетрадь) 

Ими можно рисовать самые яркие картинки. (фломастеры) 

Белый камешек растаял, на доске следы оставил. (мел). 

Шапокляк: Как здорово у вас! А можно я приду к вам и научусь всему? Нет, 

замучили вы меня своими знаниями. Хочу играть! Я знаю одну интересную 

игру! 

      Игра «Что какого цвета».  

Я буду вам кидать мяч, а вы его   ловить  и называть, какого цвета этот 

предмет.(Кидает мячик и произносит: лимон, морковка, огурец, апельсин, 

лягушка, лиса, крокодил, абрикос). 

     Вылетает Ириска на воздушных шариках. 

Ириска: Я на шариках летела, 

Во все стороны глядела. 

Вижу - город подо мной, 

Да зелёный он какой! 

Там сады кругом, цветы 

Небывалой красоты. 

И дома стоят большие, 

Словно корабли морские. 

Как зовётся город этот 

Мне скажите по секрету. 

Ведущая: Ириска, ты же прилетела в Сочи! 

Мамы, папы, детвора 

В детский сад идут с утра. 

Он всех их очень ждёт – 

Любит, нежит, бережёт. 

Ириска: В сад? А где тут цветы? 

Ведущая: Да вот же они, Ириска! 

В нашем саду цветы – это наши дети. 

Самые весёлые на этой планете. 

Они здесь играют, танцуют, поют 

И дружной, весёлой семьёю живут. 

                      Флешмоб  «Чудодарики» 

Шапокляк: Ой, какие детишечки- веселые, да умненькие! Вот в начале 

учебного года хочу вам дать хорошие советы. 

Ой, какой хороший совет я вам даю! 

Если ты пришел к знакомым, 

Не здоровайся ни с кем.  

Слов «пожалуйста», «спасибо» 

Никому не говори.  

Отвернись и на вопросы 

Ни на чьи не отвечай.  

И тогда никто не скажет 

Про тебя, что ты болтун 



6 
 

Ириска: Что ты говоришь Шапокляк? Это вредные советы! 

Шапокляк: Ничего не вредные! Вот еще послушайте! 

Решил подраться – выбирай 

Того, кто послабей.  

А сильный может сдачи дать, 

Зачем тебе она? 

Но если вдруг за малыша 

Вступился кто - нибудь 

Беги, кричи и громко плачь, 

И мамочку зови.  

Правда замечательный совет! 

Ириска: Ребята, мне кажется, что Шапокляк себя просто плохо чувствует. 

Нужно срочно ей помочь! Что же делать? 

Ведущая: Кажется, я знаю – нужно позвать доктора! 

 

     Под музыку выходит доктор, с градусником под мышкой, шприцом в 

кармане  халата  и аптечкой. 

Доктор: А вот и я! На помощь больным спешу прийти. Что у вас случилось? 

Ириска: Доктор, помогите Шапокляк! Нам кажется у нее температура и ей 

очень плохо! 

Доктор: Ну что же, посмотрим! (достает градусник и меряет температуру 

у Шапокляк). Действительно – 38,2! Срочно нужно сделать укол! (достает 

шприц). 

Шапокляк: (испугано) Не нужно мне делать укол!(делает вид, что  убегает) 

Я абсолютно здорова. Это я из вредности такая! Мне вообще у вас очень 

нравится. Нравится петь, танцевать, весело тут у вас! 

Доктор: Да, у нас интересно! Подросли за лето ребята, сил набрались и снова 

пришли в детский сад.  

Шапокляк: А дальше что? 

Ведущая: А дальше наши дети из подготовительных групп порадуют вас 

танцем «Шарики-фонарики». 

   Исполняется танец «Шарики-фонарики» подготовительные группы. 

Шапокляк: Ой, молодцы ребята! Какие  веселые тут  у вас «шарики-

фонарики». Я тоже хочу шарик!! (Капризничает. «Шарик хочу, шарик»). 

Ведущая. Шапокляк, на вот тебе, держи! Дарю тебе два воздушных шарика. 

(дарит ей шарики). Шапокляк берет, радуется, пританцовывает и поет на 

мотив песни – танца «Два воздушных шарика, Шарика-фонарика». Вот 

спасибо, тебе! Будет и  у меня праздник! 

Ведущая.  Сегодня у всех ребят праздник! В школе первые уроки и  у нас в 

саду скоро начнутся занятия. А ты Шапокляк приходи к нам на настоящий 

новый год, зимой.  

Шапокляк: Конечно, приду, раз приглашаете! У вас так хорошо! 

Я хочу вас всех еще раз поздравить с новым учебным годом! 



7 
 

Доктор: Желаем вам ребята успехов и чтобы всегда у вас было хорошее 

настроение! 

Ириска: И я желаю вам всего самого хорошего! 

Шапокляк: И хоть сегодня и не новый год, я все равно хочу подарить вам 

всем подарки. Они уже ждут вас в  группах. 

 А еще подарок для всех -  песня от воспитателей детского сада «Незабудка». 

        Песня   воспитателей «Песня о  детском саде «Незабудка»». 

Ведущая. Как маленькую детскую планету 

Мы запускаем шар воздушный этот. 

Лети, лети в глубины мирозданья. 

Сегодня праздник наш – День знаний! 

Стремитесь, ребята, в науку добра. 

В добрый путь, в славный путь, детвора.  

     Музыка. Герои отпускают в небо шары. 

    Все  герои: С новым учебным годом всех!  

Ведущая. А сейчас еще один сюрприз! Шоу мыльных пузырей! 

Шоу мыльных пузырей. 


